

大学生找工作还是想去事业单位

岗位“没编制”一样挺热门

本报泰安3月26日讯(记者 邵艺谋 实习生 李亚宁) 26日上午,泰山学院举办毕业生春季供需见面会,来自省内外500多家用人单位共提供6000多个就业岗位。一些事业单位提供的“无编制岗位”吸引了很多学生。大学生们认为虽然没有编制,但事业单位较好的福利待遇和工作稳定也有吸引力。

见面会上9点正式开始,500多家用人单位在泰山学院体育场里围成一圈,3500多名毕业生和来自其他高校的大学生共同求职。

现场不少大学生只是简单

浏览单位的招聘海报,而用人单位则拿着材料“追”大学生。“不少学生看海报上写的工资达不到他们要求,就不询问工作内容和发展潜力。”一名招聘单位工作人员说,他们主动详细介绍岗位,希望招来更多人才。

几家用人单位打出“事业单位”招牌吸引了不少学生。一家名为“山东省软件测试中心”的事业单位要求毕业生英语达标,且精通计算机编程语言,月薪3000元以上。尽管没有编制,还是有不少学生投了简历。

在泰安二中初中部博文中学的招聘摊位前,围着一圈学

生。原来,只要经过试用期,学校就对试用教师正式聘任,可以参加政府举办的评优评模、评定职称等活动。该校的招聘启事中还写着:“相同情况下,待遇高于公办教师”。

现场除应届毕业生,还有部分大三学生前去“预约”工作,“我今年大三,但是下半学期课特别少,想去这个单位实习,等正式毕业了再去工作。”一名大三学生说。“虽然这些事业单位不给编制,但平时福利待遇应该不错,工作相对也更稳定一些,肯定差不了。”泰山学院文学与传媒学院毕业生小张说。

开拖拉机倒车 挤在树上肋骨骨折

本报泰安3月26日讯(记者 刘来) 25日中午,岱岳区一男子开手扶拖拉机在地里干农活时,倒车不慎撞在树上。男子卡在树和拖拉机之间,造成肋骨多处骨折,被120急救车送到医院,目前在住院治疗。

25日12时30分左右,泰山医学院附属医院急救中心接到报警,岱岳区道朗镇一村庄内有人受伤需要急救。由于男子家的田地附近的山坡上,120急救人员费了不少周折才在伤者家人的指引下将急救车开到山坡地头。

此时男子已经被家人从拖拉

机上扶下来,正等在一边。急救人员赶紧用担架将他抬上急救车,送往医院。原来男子当天中午开着手扶拖拉机干活,倒车时没控制好,一下子撞到身后的树上,身子被卡在拖拉机和树中间。由于受伤较重,男子在急救车上不停地挣扎,好几个人用力按住他,急救人员才给他打上吊针。

13时40分许,男子被送到医院。经拍片检查,医生诊断男子肋骨多发骨折,还有可能有出血,情况比较严重,需要住院治疗。记者从医院离开时,男子已经到医院胸外科住院治疗。

酒司机血检309mg/100ml,近醉驾标准4倍

交警问是否酒驾,他说“你猜”

本报泰安3月26日讯(记者 曹剑 通讯员 王昭东) 25日下午,104国道上两车追尾,后车驾驶员口齿不清,扶到路边都站不稳。抽血化验时他还跟民警说英语,实际是因喝醉酒神志不清。26日下午血检结果309mg/100ml,差点是醉驾标准的4倍。

25日下午4点半,泰安交警开发区大队接到报警,104国道开发区路段两辆轿车追尾,肇事驾驶员涉嫌酒驾。民警赶到现场,事故轿车一前一后停在机动车道,

前车驾驶员站在车外等待,后车驾驶员却坐在驾驶室里。

民警拉开后车驾驶室门,一股浓烈的酒味扑出。驾驶员男子两眼发直,吐字不清。民警把他扶到路边问是否喝酒,他竟然连声说“你猜”,拒不配合吹气式酒精检测。前车驾驶员吹气酒精测试含量为0。据前车驾驶员说,肇事车在他前面跑“S”型路线,他超车后遇到红灯减速,没想到被撞上了。

交警联系救援车把两辆车拖离,把后车驾驶员宋某带到泰

安市儿童医院抽血,期间宋某多次企图逃逸,并多次要求上洗手间。要求宋某抽血时,他还大声喊“NO”。抽完血,宋某对着“当事人签字”几个字看了足足三分钟,还说自己近视眼看不清。

当晚,交警把宋某带到龙泉派出所约束室醒酒,并通知其家人。26日下午3点,血液检测结果为309mg/100ml,接近醉驾标准80mg/100ml的4倍。交警说,追尾事故中宋某将承担全部责任,酒后出事故,保险公司拒赔,醉酒驾驶还将获刑半年。



拆公路护栏 四人被拘留

25日下午,肥城桃园派出所民警发现肥梁公路西侧10多米防护栏被拆卸,据了解,该缺口是附近四位村民为方便自己出行,用气割工具拆掉了公路防护栏,共12米长,损失2160元。李某等四人被行政拘留。 本报通讯员 李德奎 摄

刚出劳教所三天 偷东西又被拘留

本报泰安3月26日讯(记者 邢志彬 通讯员 张志刚) 宁阳鹤山乡的黄某劳教一年多后21日刚从劳教所出来,花光身上的200元钱后,25日凌晨又去盗窃。派出所民警再次将他抓获并刑拘。

25日凌晨3时,宁阳县八仙桥派出所民警朱刚强接到报警,说刚刚看到八仙桥社区卫生服务中心里有人在偷东西。朱刚强赶到,将正在实施盗窃的黄某抓获。

经审讯,25岁的黄某早

在2009年就因盗窃被宁阳县公安局行政拘留十五日,2012年2月又因盗窃被宁阳县公安局刑事拘留,后转行政拘留十日,同月被劳动教养一年零三个月。

今年3月21日刚从劳教所出来,黄某竟还不悔改,身上仅有的200多元钱在县城的宾馆吃住了两天,第三天就花光了。黄某打算重操旧业,凌晨三点多,他来到八仙桥办事处,发现附近几个单位都有保安值班,走到老卫生服务中心时,看到值班人

员睡着了,黄某就从大门西边墙角处翻过铁栏杆进去。

他走到服务站敬老院三楼,在两个房间里都找不到值钱的东西,他又走到卫生站,翻遍药房和收款室内所有的橱子和抽屉,也没有找到钱,最后看见桌子上有一个镜子,两个巧克力糖和一把剪刀,黄某就把这些东西装进了口袋,想离开。没想到,卫生服务中心的值班人员早已发现他并报警,他被民警逮个正着。因涉案金额小,黄某被治安拘留10天。

2季临街金铺,就是旺财铺

亿丰国际汽贸城2季金铺VIP卡发售中



创富好机会,不抓住就错过。亿丰国际汽贸城1季自去年12月8日开盘以来,深得肥城广大投资客户的追捧,短短3个月,目前已经完美收官,火爆气势不可挡!

亿丰国际汽贸城趁势推出2季产品,此次推出的2季金铺,绝大部分铺面临肥梁路(S250)或规划道路,投资商铺,临街就是临财富!2季金

铺,客源更多,生意更好做,更易出租,升值空间更大!

投资亿丰国际汽贸城2季金铺,超划算。2季产品面积在70-90m²之间,独立产权,中小面积,宜投资,宜自营,5.8米超高层高,买1层得2层,更多使用空间,投资价值翻倍。

投资亿丰国际汽贸城2季金铺,强增值。亿丰国际汽

贸城雄踞肥城市泰临路路333号,肥城高新区内,肥城城市向西发展,财富一路向西,商铺增值前景无限。

投资亿丰国际汽贸城2季金铺,回报高。亿丰国际汽贸城,5年无忧委托,5年共计能获得36%的租金回报,年均回报率7.2%,而存银行一年利率3%,年回报率高银行1倍多。

投资亿丰国际汽贸城2季金铺,倍稳健。亿丰国际汽贸城,由全国商业地产第8,亿丰集团全程运营管理,大品牌,靠得住,并对市场实行统一招商,统一运营,统一管理,统一宣传,统一形象五大统一旺场保障。

错过1季,别错过2季!2季金铺VIP卡,目前火爆发售中,创富好机会,下手要趁早,抢铺热线:638 5555。